
Ο ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΣ ΔΡΑΣΗΣ ΤΟΥ
Δ.Σ.
 

 Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ω Σ Η

Το Διοικητικό Συμβούλιο της ΕΣΗΕΑ κατά τη συνεδρίασή του στις
26 Ιανουαρίου 2010, συζήτησε για τον προγραμματισμό δράσης του
και αποφάσισε τα εξής:

α)  Το  Δ.Σ.  θα  δώσει  τη  μάχη  ενάντια  στις  απολύσεις.  Από
επιχείρηση σε επιχείρηση. Απαιτώντας λύση στο καθεστώς ομηρίας
των συμβασιούχων της ΕΡΤ. Απαιτώντας τη σωτηρία των δημοτικών
Ρ/Σ.  Απαιτώντας  μέτρα  στήριξης  των  ανέργων.  Απαιτώντας  να
καταργηθεί το καθεστώς της πολυθεσίας. Στα πλαίσια αυτής της
προσπάθειας το Δ.Σ. θα αναλάβει πρωτοβουλίες για την εμπέδωση
του  δικαιώματος  στην  απεργία  που  διαδοχικές  δικαστικές
αποφάσεις έχουν θέσει σε αμφισβήτηση.

β) Το Δ.Σ. της ΕΣΗΕΑ θα δώσει τη μάχη για το Ασφαλιστικό.
Διεκδικώντας τα αιτήματα που ο Κλάδος έχει ήδη διατυπώσει (3 ο
και 4 ο Συνέδριο ΠΟΕΣΥ). Δηλώνοντας ότι το σημερινό επίπεδο
ασφαλιστικών  δικαιωμάτων  και  προσδοκιών  των  δημοσιογράφων
είναι  αδιαπραγμάτευτο  και  ότι  ο  Κλάδος  στο  ασφαλιστικό
διεκδικεί βελτιώσεις. Διαμορφώνοντας συμμαχίες με τους άλλους
εργαζόμενους  στα  ΜΜΕ.  Προειδοποιώντας  την  κυβέρνηση  ότι  η
σχεδιαζόμενη αντιμεταρρύθμιση στο Δημόσιο Σύστημα Κοινωνικών
Ασφαλίσεων δεν θα περάσει.

γ) Το Δ.Σ. θα δώσει τη μάχη της τήρησης των ΣΣΕ. Θα επέμβει
άμεσα σε επιχειρήσεις που δεν τηρούν τις υποχρεώσεις τους. Θα
καταγγείλει τις ΣΣΕ και θα προετοιμάσει τον Κλάδο για την
κρίσιμη μάχη των αυξήσεων στους μισθούς και τα άλλα μεγάλα
αιτήματά μας.
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δ) Το Δ.Σ. θα ξεκινήσει την προσπάθεια για την εκκαθάριση
μητρώου της Ενωσης.

ε) Το Δ.Σ. θα δώσει έμφαση στην συνδικαλιστική και ασφαλιστική
κάλυψη της δημοσιογραφικής εργασίας στο Διαδίκτυο, όπως και
στην είσπραξη των αναλογούντων πόρων προς τα Ταμεία μας.

στ) Το Δ.Σ. συγκαλεί το Μικτό Συμβούλιο σε 1 η συνεδρίαση σε
ημερομηνία που θα ορισθεί κατά τη συνεδρίαση του Δ.Σ. την
Τρίτη, 2 Φεβρουαρίου 2010. Δεσμεύεται για τακτική συνεργασία
με  το  Μικτό,  ώστε  να  στηριχθούν  οι  κρίσιμες  μάχες  της
περιόδου.

ζ)  Εχοντας  αυτές  τις  προτεραιότητες  θα  καταβάλλουμε  κάθε
προσπάθεια αντιμετώπισης και όλων των άλλων εκκρεμοτήτων και
των αναγκαίων τακτοποιήσεων, που προέκυψαν από την καθυστέρηση
στη συγκρότηση του Δ.Σ.

η) Το Δ.Σ. της ΕΣΗΕΑ θα καλέσει τα μέλη της Ενωσης στην 1 η
Τακτική Γενική Συνέλευση στο 1 ο δεκαήμερο του Μαρτίου, όπου
και θα προτείνει χρονοδιάγραμμα ως τις εκλογές.

 

ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ


